



Tříkrálová sbírka v Otrokovicích: lidé letos darovali více než 400 tisíc korun

Více se dočtete na str. 11

Foto: Martina Fojtíková

Z MĚSTA: knihovna
na Baťově zahájila provoz
v nových prostorech

str. 4

ROZHOVOR:
velitel otrokovických
hasičů David Kotouč

str. 6

XV. Telekomunikační ples
15. 2. 2025

Otrokovická BESEDA

www.telekomunikacniples.cz



INZERCE

Zjevil se anděl. Před kostel sv. Vojtěcha v Otrokovcích zavítal živý betlém

Živá zvířata, svařák, betlémské světlo a v neposlední řadě let anděla si užily desítky lidí, kteří přišli na Boží hod před kostel sv. Vojtěcha. Turistický oddíl TOM Otrokovice a Římskokatolická

farnost Otrokovice přichystaly živý betlém, který byl jako každý rok nezapomenutelný. A nechyběl ani živý Ježíšek a anděl, který se snesl z kostelní věže. (red)



SNÍMKY: FARNOST OTROKOVICE



KVALITNÍ ČESKÉ SEDAČKY



Kroměříž
Kaplanova
1763

www.nabytek-kromeriz.cz



STUDIO ZDRAVÉHO SPÁNKU

Otrokovice
Tylova 950



www.nabytek-otrokovice.cz

INZERCE



Vážení čtenáři,

ráda bych Vám i touto cestou po-
přála všechno nejlepší do nového
roku a zároveň uzavřela ten uplynulý.
Troufnu si říct, že to byl rok úspěšný.
Podařilo se nám realizovat nebo
zahájit klíčové a dlouho očekávané
investice – o těch nejdůležitějších si
můžete přečíst na této stránce. Naše
aktivity směřovaly k rozvoji ve všech
oblastech života – školství, bydlení,
dopravní infrastruktura a sociální ob-
last byly těmi nejvýraznějšími, ale ne
jedinými. Společně jsme se potkávali
na řadě kulturních a sportovních akcí,
které rozproudily život ve městě.

Na prahu nového roku stojíme
opět před dalšími výzvami. Rozvíjet
město, které bude naplňovat oče-
kávání všech občanů, není jedno-
duché, přesto je naším dlouhodobým
cílem. Rok 2025 bude plný finančně
náročných projektů, které posunou
Otrokovice zase o kousek dál k obrazu
moderního a prosperujícího města.
Věřím, že novinky udělají radost nám
všem.

Milí spoluobčané, přeji Vám do
nového roku, ať s lehkostí překo-
náváte všechny výzvy, naplňují se
Vaše očekávání a můžete se těšit
z blízkosti těch, které máte rádi. Ať je
pro Vás rok 2025 rokem úspěšným
a především prožitým ve zdraví.

Hana Večerková,
starostka

Ve městě se letos uskuteční sedm pietních akcí

Představitelé města Otrokovice
i v letošním roce uctí sedmi pietními
akcemi řadu důležitých osobností
a událostí.

První vzpomínková událost se
uskuteční v pátek 7. března, kdy se ve-
dení města sejde u sochy Jana Anto-
nína Bati v parku před Společenským
domem, aby si v 10 hodin připomněli
127. výročí narození podnikatele.

O měsíc později, ve čtvrtek
3. dubna, si představitelé radnice
připomenou narození Tomáše Bati,
od něhož letos uplyne 149 let. Akce
se bude konat rovněž v parku před
Společenským domem od 10 hodin
u sochy tohoto významného zakla-
datele obuvnického impéria.

Pietní akt k výročí 80 let od
osvobození Otrokovic se uskuteční
v pondělí 5. května v 16 hodin
u pomníku 2. světové války na nám.
3. května. A ani letos nezapomenou
zástupci města rovněž uctít památ-

V roce 2024 se pracovalo na stovce investičních projektů

Dynamický rozvoj posouvá Otrokovice v posledních letech vpřed k městům s vysokou kvalitou života. Velký podíl na tom má každoroční seznam investičních akcí v rádech desítek milionů korun. Rok 2024 byl v tomto ohledu rekordní. V průběhu roku se pracovníci radnice soustředili na více než stovku investičních projektů, v souhrnu za více než 220 milionů korun. Ve velké míře se radnici dařilo i při získávání dotací.

Finanční prostředky byly smě-
řovány do oblasti bydlení, školství,
dopravy i volného času. U řady
z nich mohli občané sledovat jejich
realizaci. Většina je ve fázi studií či
projektových příprav připravených
pro následující období.

Mezi nejvýznamnější patří
projekt Nových Hurdisek, jejichž
výstavba začala loni v létě. „Hur-
disky jsou skvělou ukázkou toho,
jak dlouho trvá přivést projekt
k samotné realizaci, kterou vidí ob-
čané. S přípravami jsme začali již
v roce 2020. Kromě vypořádání se
se starým objektem jsme něko-
likrát upravovali i samotný projekt,
tak, aby odrazil všechny potřeby
budoucích obyvatel. Následovalo
vyřízení všech potřebných povolení,
financování a teprve v létě 2024
mohl být položen základní kámen
stavby. Práce ale budou přesahovat
až do roku 2026,“ popsala vývoj nej-
většího projektu města starostka
Otrokovic Hana Večerková. Nešlo
ale o jedinou investici v oblasti
bydlení. Na Horním Středu vznikla
novostavba čtyřpodlažního bytového
domu v ulici Hložkova. Pracovalo
se také na Lazišti, kde jsou k prodeji
připraveny pozemky pro výstavbu
rodinných domů.

Řada budov prošla rekonstruk-

ci. Kompletní přestavbu má za se-
bou Městská knihovna na Baťově
a téměř hotové jsou i práce na
budově v centru, kde sídlí Policie
ČR. Nově má víceúčelový charak-
ter nabízející prostory k pronájmu
i bytové jednotky. Z novinek
v podobě moderního protipožárního
systému a elektromobilů se
mohou těšit zaměstnanci i klienti
SENIORu Otrokovice. Obyvatelé
domu s pečovatelskou službou na
Trávníkách mají k dispozici nový
výťah a brzy přibude další.

V rámci veřejných prostranství
pokračovala další etapa revitaliza-
ce sídliště Trávníky, která přinesla
nová parkovací místa i úpravu
a doplnění zeleně. Na Baťově přibyl
zcela nový úsek pro pěší, který
propojil Otrokovice s Tlumačovem.
Opravy chodníků pokračovaly
i v dalších částech města. Nově
je možné obejít pohodlně kolem
vody i Štěrkově, kde proběhlo
zpevnění břehů s výsadbou zeleně
a výstavba mlatové cesty.

Spokojeny mohou být i ot-
rokovické základní školy, kde je
v běhu projekt za 36 milionů ko-
run zahrnující modernizaci učeb-
nen, kabinetů a školního hřiště
u ZŠ Mánesova. Nadto byla u ZŠ
T. G. Masaryka zahájena revitaliza-

ce okolního veřejného prostoru.
Máneska zase vaří v nové kuchyni
a žáci využívají vylepšené prostory
jidelny. Na Trávníkách se cvičí v nové
tělocvičně. Další dílčí práce na ško-
lách realizovala městská obchodní
společnost TEHOS. „V rámci správy
školských zařízení byla letos na
jejich opravu, údržbu a drobné in-
vestice vynaložena částka přibližně
9 milionů korun. Obecně se dá říci,
že šlo například o výmalby, zednické
a instalátérské práce, výměnu pod-
lahovin, opravy elektrorozvodů
a další záležitosti vyplývající
z běžného provozu jednotlivých za-
řízení,“ nastínil jednatel společnosti
Tomáš Morys.

Realizovat investice v takovém
měřítku je možné díky úspěšnosti
kvalitně zpracovaných projek-
tů, se kterými se město uchází
o dotaci. „V roce 2024 se nám po-
dařilo získat dotaci na 19 nových
projektů s celkovým rozpočtem
287,6 milionu korun. Jejich realizace
je často rozložena do několika let.
V průběhu roku 2024 na tyto
projekty pak do městské pokladny
přišly dotace ve výši cca 66,9 mi-
lionu korun. Vzhledem k tomu, že
financování projektů je průběžné,
také dotace přichází postupně
a další částky očekáváme v následu-
jícím období, tak, jak budou projek-
ty pokračovat,“ doplnila starostka.
Ze stovky projektů je ve fázi příprav
přibližně polovina z nich.

Výčet nejdůležitějších investic
naleznete na www.otrokovice.cz.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

Radnice se řídí pravidly rozpočtového provizoria

Otrokovická radnice prozatím
hospodáří v režimu rozpočtového
provizoria. Běžné výdaje budou mě-
síčně čerpány maximálně do výše
1/12 schváleného rozpočtu roku
2024. V oblasti kapitálových výdajů
město může pokračovat a zahajovat
pouze stanovené akce.

Rozpočtové provizorium bude
uplatňováno do doby, než bude
schválen řádný rozpočet. „V době
přípravy materiálu nebyl schvá-
len státní rozpočet, na který další
rozpočty navazují. Nejasnosti jsou
v oblasti sdílených i svěřených daní,
jako je daň z přidané hodnoty či
daň z nemovitostí. Je také celá řada
dalších faktorů, které se do rozpočtu
města ještě promítnou. Například
v oblasti dotací máme zažádáno
o platby u realizovaných projektů,
ale termín obdržení dotací od po-
skytovatelů neznáme,“ vysvětlila
starostka Hana Večerková.

Součástí schvalovaného ma-
teriálu byla „Pravidla čerpání roz-
počtového provizoria na rok 2025“,
kterými se musí řídit provozní
i kapitálové výdaje. „Součástí doku-
mentu je i seznam investičních akcí,
které mohou pokračovat i v rámci
rozpočtového provizoria. Z velké
části jde o akce, které jsou již v běhu
nebo jsou spolufinancovány z jiných
zdrojů. Jedná se například o projekt
rekonstrukce odborných učeben
na základních školách, revitaliza-
ce sídliště Trávníky, rozšíření ulice
Čechova, dostavbu vnitrobloku
Hložkova, Hurdisek i stavbu nových
mol, chodníku a zpevnění břehů
v Rekreačním areálu Štěrkově,“
vyjmenovala některé z investic sta-
rosta.

Po dopracování všech částí roz-
počtu na rok 2025 bude zastupitel-
stvo jednat o návrhu rozpočtu. Stane
se tak nejspíše do 12. února. (vac)

Město slavnostně otevřelo zrekonstruovanou knihovnu na Baťově

Přejete si, aby vás při návštěvě knihovny vítal třeba Tomáš Baťa nebo Božena Němcová? Pak se vydejte do znovuotevřené pobočky Městské knihovny Otrokovice na Baťově. Po kompletní rekonstrukci je totiž plná novinek i technických vychytávek. Zajímavé osobnosti k návštěvníkům promlouvají prostřednictvím hologramu.



Po téměř roční přestávce se v úterý 7. ledna slavnostně otevřela pobočka Městské knihovny na Baťově. Přestřižení pásky se ujala otrokovická starostka Hana Večerková, místostarosta Petr Ťopek, architekt Pavel Fürst, vedoucí odboru školství a kultury, pod který knihovna spadá, Barbora Galatík Šopíková a vedoucí odboru rozvoje města Erik Štábl. Slavnostní akt provázelo i hudební a literární vystoupení dětí z otrokovických základních škol, včetně umělecké.

„U mnoha projektů vede dlouhá cesta od myšlenky k hotovému dílu. V tomto případě to bylo spíše

naopak. V roce 2023 byla vyhlášena dotační výzva a my jsme se rozhodli okamžitě reagovat, abychom mohli dát budově to, co potřebovala. Připravili jsme potřebné podklady, s žádostí uspěli a mohli se tak hned následující rok vrhnout do realizace. V první fázi vázané na dotaci to byl zejména nový interiér, střecha, okna a dveře. Prostor uvnitř nesmírně prokoukl, když se začala rýsovat jeho nová podoba. Přesto z venku budova působila stále jako popelka mezi ostatními objekty. Rozhodli jsme se tedy, že i mimo dotační titul opravíme její plášť s cílem pozvednout nejen její

vzhled, ale současně zlepšit tepelně technické vlastnosti a ekonomiku objektu. Dnes jako jeden celek vítá návštěvníky nejen svým vzhledem, ale také moderním vybavením,“ rekapitulovala starostka města Hana Večerková.

Knihovna je plná novinek a nejruznějších vychytávek. Je plně uzpůsobena pro vzdělávací programy, drobné výstavy i zajímavé besedy. „Samozřejmě nabízí kvalitní knižní fond, ve kterém si vyberou malí i velcí čtenáři. Věřím, že se stane oblíbeným místem pro setkávání lidí a nabídne řadu krásných programů,“ přeje si vedoucí odboru školství a kultury Barbora Galatík Šopíková.

Rekonstrukce byla zahájena v březnu 2024 a dalo by se říct, že původní zůstaly pouze nosné konstrukce. Vnitřní prostory prošly výraznými dispozičními úpravami, které zlepšily podmínky pro technické zázemí a přinesly nové možnosti ve funkčnosti celého prostoru. Revitalizace obvodového pláště přidala nový, moderní vzhled, který ale stále vychází z prvků okolní baťovské architektury.

Celkové náklady na stavbu včetně vnitřního interiérového vybavení dle projektu, se kterým se radnice ucházela o dotaci, byly ve výši

9 738 050 korun, z čehož evropská dotace v rámci Integrovaného regionálního operačního programu pokryla 8 133 301 korun. Samotné zateplení knihovny včetně souvisejících úprav, jako je terasa či chodníky, pak přišlo na 3 230 602 korun. Celkem tedy stála rekonstrukce téměř 13 milionů korun. „Otrokovice patří k nejméně úspěšnějším a nejzkušenějším partnerům. Prostřednictvím IROP tu už evropské peníze pomohly na svět 11 projektům a dalších 9 je v různých fázích realizace. Celkem se tak jedná o podporu převyšující 151 milionů korun,“ rekapituluje Lenka Kolářová, ředitelka zlínské pobočky Centra pro regionální rozvoj, které agendu IROP v regionech zastřešuje. „Do modernizací a rekonstrukcí knihoven míří v programovém období z IROP asi 1,5 miliardy korun, které podpoří více než devadesát projektů. Zlínského kraje se týká osm z nich a dotace v souhrnu představují bezmála 168 milionů,“ konstatovala Kolářová.

Na slavnostní přestřižení pásky navazoval program zahrnující besedu s publicistou Josefem Klírou a program pro děti. Noví čtenáři měli registraci a roční členství zdarma.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Snímky: Zdeňka Baďurová

Laziště se připravuje k prodeji, má nový web s kompletními informacemi

Poslední etapa přípravy lokality Laziště pro prodej pozemků jde do finále. K dispozici tam bude 16 stavebních parcel, které město postupně zasítovává základním technickým vybavením pro budoucí výstavbu rodinných domů.

Lokalita Laziště je příjemným místem pro komfortní bydlení v rodinných domech s vyšší mírou soukromí. Rovinaté pozemky nabízí klid a současně výbornou dostupnost do centra města s veškerou občanskou vybaveností. Ucelené, kompletně připravené území nabídne stavební parcely ve vlastnictví města s velikostí od 676 m² po 1 177 m².

Město počítá s prodejem formou elektronické veřejné soutěže o nejhodnější nabídku pro zřízení práva stavby a navázaný prodej předmětných pozemků pro výstavbu. „Předpokládáme, že prodej bude rozdělen do dvou etap. První je plánovaná na březen 2025, kdy bude soutěženo prvních 8 stavebních pozemků.

Druhá etapa by měla proběhnout v květnu 2025, kdy budou soutěženy zbývající,“ uvedla starostka Otrokovic Hana Večerková.

Cena pozemku vychází ze znaleckého posudku ceny v místě a čase obvyklé plně zasítovaného stavebního pozemku pro výstavbu rodinných domů a činí 3 800 Kč za 1 m² pozemku. Základní (vyvolávací) cena jednotlivých pozemků dle jejich výměr je pak zaokrouhlena na desetitisíce nahoru.

Vedení radnice usiluje o to, aby stavební pozemky nebyly skupovány spekulativně, ale aby na nich do 5 let vítězný uchazeč skutečně postavil rodinný dům, ve kterém bude bydlet. „Z tohoto důvodu je prodej řešen kombinací tří smluv. S vítězem sou-

těže bude uzavřena smlouva o zřízení práva stavby na dobu pěti let, do kdy musí dům zkolaudovat. Hodnota práva stavby odpovídá 70 % vysoutěžené ceny pozemku. Následně po kolaudaci rodinného domu dojde k prodeji stavebního pozemku, který je jištěn budoucí kupní smlouvou, která představuje 30 % ceny. Poslední, Smlouva o zápůjčce, je motivačním prvkem pro přihlášení se k trvalému pobytu v novostavbě. Smlouva garantuje právo požádat město o zápůjčku finančních prostředků potřebných pro vybavení domu. Pokud se žadatel do 3 měsíců od podpisu konečné kupní smlouvy přihlásí k trvalému pobytu v rodinném domě stojícím na vysoutěženém pozemku a zůstane přihlášený alespoň 5 let, je na zápůjčku pohlíženo jako na nenávratnou. Příspěvek je stanoven na 25 000 Kč na osobu s trvalým pobytem v RD ke dni podání žádosti, maximálně

125 000 Kč na smlouvu jednoho žadatele,“ popsala Hana Večerková.

Dle zástavbové studie výstavba počítá se samostatně stojícími, dvoupodlažními rodinnými domy s plochými střechami o sklonu max. 2° a maximální výškou stavby 7 m od přilehlé části vozovky. Pozemky mohou být zastavovány tak, aby byla ponechána zeleň v ploše min. 30 % výměry pozemku. Zakázáno bude použití materiálů v místě zcela cizích, jako jsou např. neomítané srubové konstrukce. Kompletní informace o lokalitě i podmínkách prodeje lidé nově najdou na webu <https://pozemky.otrokovice.cz/> nebo zde:



Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

Kvalita ovzduší v Otrokovicích se z pohledu obyvatel a četnosti hlášení zlepšila

Obyvatelé Otrokovic mohou prostřednictvím aplikací Hlášení závad a Hlášení zápachu aktuálně reagovat na dění ve městě. Právě hlášení zápachu každoročně vyhodnocuje odbor životního prostředí a provádí meziroční srovnání. Podle počtu zaznamenaných případů došlo loni ke zlepšení, což se projevilo výrazně nižším počtem hlášení.

„Vloni jsme zaevidovali celkem 266 záznamů o zjištěném zápachu. Nejčastěji lidé hlásili zápach gumárenského charakteru, což bylo v 151 případech. Dále šlo 46x o zápach kafilerní, 28x o čistírenské kaly, 9x zápach potravinářský, 8x spálení mrvy, 5x kanalizační, 4x cítili hnůj či mrvu a v 15 případech šlo o blíže nespecifikovaný zápach. O rok dříve bylo zaevidováno celkem 444 záznamů, což je v meziročním srovnání o 178 hlášení méně. Výrazně vyšší číslo jsme tenkrát evidovali u kafilerního zápachu, který byl hlášen 192 krát. Čistírenské kaly lidé cítili v 52 případech. Ostatní hlášení byla v přibližně stejném počtu,“ uvedla vedoucí odboru životního prostředí Anna Pšejová. Není bez zajímavosti, že v oblasti gumárenského zápachu není pokles na první pohled viditelný, nicméně nejvíce hlášení odbor evidoval v prvním kvartálu (leden – březen), kdy byla občany zaznamenána více než polovina z celkového množství hlášení. Tomu odpovídá i fakt, že po tomto období společnost Continental dokončila projekt eliminace pachových látek

z míchárny kaučukových směsí na bázi studené plazmy. „V minulosti jsme opakovaně testovali různá zařízení na eliminaci pachové zátěže z gumárenské výroby. Postupně jsme do praxe začali zavádět ta nejúčinnější. Jako nejhodnější byla vybrána technologie vzduchotechniky, filtrace a rekuperace, s jejíž instalací jsme začali již v roce 2021. Další aktivitou byla instalace technologie na bázi studené plazmy. V rámci tohoto projektu došlo k propojení vzduchotechnických potrubí všech míchacích linek a chladiček směsí a jejich napojení ke třem jednotkám studené plazmy. Všechny tři instalované jednotky jsou schopny vyčistit během jedné hodiny až 860 000 m³ znečištěné vzdušiny. Na základě autorizovaného měření pachových látek, v závislosti na vstupní koncentraci, byla potvrzena až 76% účinnost instalované technologie k eliminaci zápachu. K celkovému zlepšení produkovaných emisí přispívá i využívání tepelné energie výhradně z paliva z čistě obnovitelných zdrojů a nově otevřený plně automatizovaný velkokapacitní sklad, který výrazně redukuje přepravu a převozy pláštět do externích skladů mimo Otrokovice. Eliminuje se tak až 16 720 převozů do jiných skladů za rok,“ připomněla některé z aktivit mluvčí společnosti Continental Barum Regina Feiferlíková. Continental Barum ale není jedinou společností, která realizuje opatření na snížení zápachu. „Stále hledáme řešení,

kteřá by vedla ke zlepšení situace. Loni jsme výměnou náplně obnovili další část biofiltru a v letošním roce budeme pokračovat. Kvalitu náplně bude hlídat externí společnost, která na základě svých zjištění bude navrhnout průběžná řešení tak, aby se omezil výstup pachových látek. Postupně bude docházet i k výměně starých zařízení za nová, více uzavřená. Všechna tato opatření směřují jednak ke zlepšení pracovního prostředí, ale také prostředí kolem naší společnosti,“ uvedl Petr Lysák, jednatel společnosti N.C.Fed, která provozuje kafilérii s tím, že celkové investice do úpravy provozu přesáhly 30 milionů korun. Přesto úplná eliminace a odbourání vzniku pachových látek u tohoto druhu výroby nejsou možné.

V souvislosti se zápachem je často zmiňována i čistírna odpadních vod společnosti TOMA, která má soubor patnácti opatření proti zápachu stanoven ve svém provozním řádu. Například zajistit minimální množství odvodněných kalů na mezideponii v areálu ČOV, minimalizovat manipulaci s odvodněným kalem, míchání v homogenizačních nádržích, maximálně využívat dobu zdržení ve vyhřívacích nádržích, důsledně dodržovat a dbát na zakrytí všech jímek v provozu a další. „Mimo opatření vyplývající z provozního řádu aktuálně probíhá projektová příprava zastřešení nad deponií odvodněného kalu v takovém rozsahu, aby pokrylo plochu potřebnou pro

skladování dostatečného množství odvodněného kalu včetně rezervy při výpadku možnosti odvážet na skládku, jinými slovy tak, aby odvodněný kal již nebyl po realizaci zastřešení nikdy deponován mimo zastřešenou plochu. Součástí projektu zastřešení bude také realizace ‚zástěny‘ směrem k vnější straně areálu, tedy směrem k řece Dřevnici,“ uvedl Petr Štěpánek, vedoucí odboru ČOV.

Vedení radnice v této věci intenzivně komunikuje se samotnými společnostmi, ale také s orgány, které mají v této oblasti potřebné kompetence, jako je například Česká inspekce životního prostředí. „Problematika zápachu je v Otrokovicích důležitým a stále živým tématem. Vnímáme reakce občanů na daný stav a průběžný monitoring provádíme také sami. Pokud bychom měli srovnávat, tak situace se zlepšuje každým rokem s příchodem moderních technologií a jejich zaváděním do jednotlivých provozů. Přesto je nutné hledat stále nová řešení, jak dosáhnout stavu, kdy provoz společnosti ve městě nebude mít negativní vliv na život obyvatel. Proto se snažíme získané informace od občanů i z vlastních měření předávat dál s cílem situaci zlepšit. Velmi mě těší, že ani jednotlivým společnostem není stav ovzduší ve městě lhostejný a realizují, často nad své zákonné povinnosti, mnohamilionová opatření, která přispívají k eliminaci zápachu,“ uzavřela starostka města Otrokovic Hana Večerková. **(vac)**

Dostat se k profesionálům bylo splnění snu, říká David Kotouč, velitel hasičů

David Kotouč je již čtrnáct let součástí místní stanice Otrokovice Hasičského záchranného sboru Zlínského kraje, posledních pět let jí velí. Pod palcem má tým profesionálů, kteří se nebojí riskovat vlastní zdravím, aby chránili nás samotné a náš majetek. Možnost profesního růstu a získávání nových zkušeností mu ale velí posunout se zase o kousek dál. Využili jsme proto příležitosti, abychom si s ním popovídali ještě před odchodem z otrokovické stanice a současně mu poděkovali za léta perfektně odvedené práce a popřáli mnoho úspěchů na další profesní cestě.



Foto: archiv Davida Kotouče

Jaké byly vaše začátky na stanici, pamatujete si ještě svůj příchod a první směnu?

Myslím, že na moji první směnu jen tak nezapomenu. Když nastoupí hasič ke sboru jako nováček, tak si obvykle říká, kdy uvidí prvního mrtvého, jak na to bude reagovat a tak dále. Moje první směna byla 2. června 2011. Celý den nic, klid a potom v noci jsme měli výjezd k výbuchu granátu na tehdejší ubytovně OÁZA. Měli jsme hlášený výbuch plynu s následným požárem. Po příjezdu jsme začali táhnout vedení do patra, ale požár nikde. Uvnitř byli zranění lidé. Za svou první směnu jsem měl tři mrtvé. Hned při druhé směně to byla sražená osoba na přechodu nákladním vozidlem, další mrtvý. A při třetí směně jsme otvírali byt, kde byl také zemřelý. Tak jsem si říkal, jestli to má vůbec cenu dělat. Skoro jsem se bál jít na čtvrtou směnu. Naštěstí se to potom uklidnilo. Takže nástup byl, jako když hodíte neplavce do vody.

Takže jste začínal na stanici úplně „od píky“?

Ano, z pozice hasiče, přes strojníka, velitele družstva až po velitele stanice. Tomu ještě předcházelo 10 let u dobrovolných hasičů. Dostat se k profesionálním bylo vlastně splnění tehdejšího snu. Tenkrát jsem si myslel, že při práci pro dobrovolné hasiče jsem se naučil vše. U profíků je to ale o něčem jiném a s každým postupem přichází i větší díl odpovědnosti – za lidi, svěřený majetek, za správu celé stanice. Ve staničářské pozici jste v práci vlastně neustále.

Měl jste od začátku představu, kam chcete celou stanici jako velitel směřovat? Abyste byli třeba něčím jedineční?

Spousta věcí je unifikovaných, ať už vybavení, nebo postupy. Uspadáme nám to práci v tom, že když se sjede více jednotek k jedné události, všichni vědí, co mají dělat a co které vybavení umí. Nicméně jistý prostor ke kreativě tu je. Z těch posledních je to třeba pořízení plavidla, které je svou specifikací jediné v kraji.

V čem jsme ale byli třeba první v kraji a možná i v republice, je mnohaletý chov včelstva na střeše stanice.

Hasiči jsou velmi univerzální, což by lidé zjistili, kdyby měli příležitost projít si stanici. Jsou zde prostory, díky kterým si většinu věcí zajistíte vlastními silami, je to tak?

Každá dovednost a znalost navíc jsou přínosem. Při zásahu i mimo něj. Pokud se budeme bavit o stanici, zvládneme svářečské práce, máme tady zámečnickou, stolařskou i šicí dílnu. Do té chodí vypomáhat náš bývalý příslušník Čeněk Zíta, i když je v důchodu. Jeho šicí stroj je ještě z Baťových závodů a pořád funguje. Když vám upadne knoflík, nebo se roztrhnou kalhoty, nemusíme spoléhat na pozáruční opravy nebo nosit věci domů manželkám. Opravíme si to sami. Pravdou je, že ne na všech stanicích mají takové zázemí, jaké máme my tady v Otrokovicích.

Máte za sebou zásah, který považujete za kuriózní?

Kuriózní asi úplně ne, ale v duchu se vždy směji u výjezdů typu – uletěl mi pták na strom a je třeba ho zachránit. To je jako byste zachraňovala rybu ve vodě. Směju se, ale na druhou stranu chovatele chápu. Jednou v zimě nás taky potrápila labuť u Napajedlích, ke které jsme vyjžděli opakovaně. Lidé nám hlásili, že přimrzla. Několikrát jsme ji vyplašili, ona odcupitala a my považovali věc za vyřízenou. Když jsme po opakovaném výjezdu zjistili, že jde o stejnou labuť, odchytili jsme ji a předali do záchranné stanice do Buchlovic. Ti nakonec zjistili, že labuť má zlomené křídlo, proto nemohla odletět.

Když vám naopak při zásahu tuhla krev v žilách?

Tak se to asi nedá úplně říct, člověk si spíš uvědomí křehkost bytí a sílu fyziky. Krev v žilách nám například tuhla, když jsme zachraňovali zdrogovanou dívku ze sloupu vysokého napětí, o kterém si myslela, že je to lanová dráha. Vyjednávání nepomáhalo a rozhodným okamžikem byl příjezd výškové techniky ze Zlína, protože naše na to nestačila. Kolegové ji na poslední chvíli, kdy se rozhodla přeručkovat na další sloup, strhli do záchranného koše.

Často se dostáváte ale do ohrožení vy sami, když například vyjždíte k rozsáhlým požárům.

Největší riziko představují asi požáry budov. I mně se stalo, že jsem se propadl půdou. V zakouřeném prostoru taky nic nevidíte a pátráte víceméně po hmatu. Spoléháte se pouze na hadici, která je to jediné, co vás dělí od nebezpečného prostoru. V budovách se mohou vyskytovat tlakové láhve, jako to bylo při požáru tady v průmyslovém areálu, kdy tlakové láhve litaly klukům okolo hlavy.

Při požáru bývalého obchodníku to bylo podobné?

Tam se dovnitř nešlo. Objekt byl z větší části prázdný a tlakové láhve se podařilo včas vynést. A hlavně tam nebyli lidé, což je prvořadá věc. Pokud tam jsou, všechno ostatní musí jít stranou. Mnohem větší riziko v tomto případě byly již od časného rána vysoké letní teploty a hrozilo přehřátí organismu.

Zvyšují se nároky na hasiče a jejich znalosti, dovednosti?

Ano, stejně jako jdou dopředu nejrůznější technologie. Někdy trochu dobíháme, ale abychom

byli schopni reagovat, musíme mít přehled. Nemusíme jít do hloubky, ale spíš vědět co a jak, abychom se vyhnuli například úrazům elektrickým proudem. Nebo když v dnešní době dojedete k hořícímu autu ve třetí fázi požáru, tak nevíte, jestli je vozidlo na benzín, naftu, LPG, CNG, jestli tam nejsou nějaké tlakové láhve, barvy, ředidla nebo nelegální zbraně, s čímž jsme se už taky setkali. V dnešní době je celá plejáda hybridů, takže často ani naše aplikace nedokážou držet stoprocentní aktuálnost s pokrokem, abychom mohli s jistotou říct, kde všude a kolik má auto baterek, co je potřeba odpojit. Musíme si zachovat hlavně chladnou hlavu a přistupovat k věcem s respektem.

Jsou pro vás práci důležití dobrovolní hasiči?

V celé řadě případů bychom se bez nich neobešli. Vzhledem k tomu, že každá obec, kterých je v republice téměř 6 300, musí zřízovat jednotku, je dobrovolných hasičů daleko více oproti profesionálním, a to včetně kancelářských. Bez jednotek dobrovolných hasičů bychom opravdu neměli jak zvládnout živelní pohromy ani celou řadu jiných událostí. Navíc díky jednotnému systému svolávání jsou všichni, v rámci celé republiky, schopni být k dispozici do několika minut. To neumí v takovém rozsahu žádná jiná složka IZS.

Přesto, že jde o léty a praxí osvědčený způsob svolávání dobrovolných hasičů, lidé si často stěžují na houkání sirén. Není v dnešní době tento způsob překonaný?

Lidé by měli být především více tolerantní a ohleduplní vůči sobě navzájem, ale to jen na úvod. Dříve to nikdo neřešil. Když zahoukala siréna, byl to pro všechny signál, že někdo potřebuje pomoc. Dnes každý vidí jen své pohodlí. Sirény jsou jedním ze zákonných způsobů, kterým můžete svolat dobrovolné hasiče. Není ale jediný. Svolávání může probíhat i přes telefon, nicméně ten nemusí mít člověk u sebe neustále. Sirény pak mohou svolání podpořit – je to taková dobrá záloha a při výpadku sítí i jediná další možnost. Některé státy sirény zrušily, což se jim krutě vymstilo právě kvůli selhání technologií. Lidé pak zůstali zcela bez informací. Výsledkem bylo, že je s velkou slávou zaváděli znovu.

Odcházíte do soukromého sektoru, nebudou vám ty sirény chybět? To se teprve uvidí. (smích)

Lenka Vaculová

ROZHOVOR
MĚSÍCE

Otrokovice se staly Cykloměstem roku 2024

Pět let napříč republikou se Otrokovice drží na špičce v oblasti cyklistické infrastruktury podle spolku AutoMat, každoročního organizátora největší cyklistické výzvy Do práce na kole. Po dvou letech v Síni slávy letos opět získaly prestižní titul Cykloměsto.



Titul získává město, které se podle výsledků ankety i dalších kritérií nejlépe stará o rozvoj cyklistické a chodecké infrastruktury. „V hodnocení měst má největší váhu slovo účastníků a účastnic Květnové výzvy Do práce na kole, ale hlasovat v anketě může i veřejnost. K subjektivním dojmům se přidávají objektivní kritéria jako žebříček CykloRank nebo metriky z naší výzvy,“ vysvětlila vedoucí projektu Do práce na kole,

pěšky či poklusem Lucie Rýzlerová ze spolku AutoMat s tím, že do loňského 14. ročníku Květnové výzvy Do práce na kole se zapojilo 25 355 lidí z 55 měst a 1 794 organizací, kteří dohromady překonali vzdálenost 5,3 milionu kilometrů.

V hodnocení Cykloměsta Do práce na kole v roce 2024 nejvíce bodů získal loni vítězný Hradec Králové. Pravidla ale neumožňují, aby si titul odneslo dvakrát za sebou stejné město. Proto

se Hradec Králové odebírá do Síne slávy. Stejný osud potkal v minulosti i Otrokovice, které tímto štafetu Cykloměsta roku po dvouleté pauze opět přebírají a jsou tak nejvíce přívětivým městem republiky nejen pro cyklisty, ale i pro pěší.

Otrokovice se do kampaně Do práce na kole zapojily již po jedenácté. „Účast ve výzvě lidi nastartuje k tomu, aby po jejím skončení jezdili i mimo soutěž. A to je z mého pohledu ten nejdůležitější efekt. Proto výzvu podporují a jezdím samozřejmě taky. To, že jsme opětovně dosáhli na titul Cykloměsto, mě velmi těší. Otrokovice jsou svým rovinatým charakterem pro pohyb na kole jako stvořené. Proto se v tomto duchu snažíme posilovat i infrastrukturu pro cykloturistiku. Nejde ale jen o samotné budování cyklostezek nebo smíšených stezek pro chodce a cyklisty, ale také další drobnosti, které jsou pro cyklisty důležité, jako je umístování servisních cyklostojanů, cyklomyčky, ale i vytváření míst pro zastavení a odpočinek při výletech. Otrokovice se hlásí k přívětivým a chytrým městům, která si kladou za cíl být příjemným místem

pro život všech občanů, cyklisty nevyjímaje,“ uvedla starostka Hana Večerková.

Titul Cykloskokan roku je určený pro město, které se v žebříčku do loňska posunulo o nejvíce příček. Žezlo přebírá od Ostravy poprvé v historii Praha. Ta poskočila v hodnocení o 4 příčky vzhůru a je nyní osmá z patnácti měst, což ale stále není příliš příznivý výsledek. Cykloinfrastruktura v metropoli se ovšem v posledních letech zlepšuje jen pomalu a spíše náhodně, než jako výsledek jasné vize Prahy. Také tragické nehody posledních dní ukazují, že Praha vesměs není schopná zajistit lidem na kolech bezpečné podmínky pro udržitelnou dopravu. „Doufáme, že pražští politici, političky, úředníci a úřednice najdou odvahu postavit se i za obyvatelstvo, které neznečistí město emisemi, pomáhá lokální ekonomice, šetří za zdravotní péči i výdaje svých zaměstnavatelů,“ dodala Lucie Rýzlerová.

Více informací včetně podrobného hodnocení a metodiky najdete na stránce: dopracenakole.cz

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

Modernizace železnice do Zlína začne příští rok

Správa železnic pokročila v přípravě modernizace trati z Otrokovic do Vizovic, získala už pravomocné stavební povolení pro první úsek do stanice Zlín střed. Pokračuje výkup potřebných pozemků, tak, aby se letos mohl vypsát tendr na zhotovitele prací. Jejich zahájení se předpokládá příští rok.

Jako první přijde na řadu jedenáctikilometrový úsek z Otrokovic do Zlína, který získá nejen trolejové vedení, ale také druhou kolej. Traťová rychlost se zvýší na 100 km/h. Současně dojde ke zvýšení bezpečnosti díky zrušení dvou přejezdů. Ten první v Otrokovicích-Kvítkovicích nahradí tunel, namísto úrovněvého křížení ve Zlíně-Prštném vznikne silniční nadjezd.

V současné době už má modernizace tohoto traťového úseku pravomocné stavební povolení. Pokračuje majetkoprávní vyřádkování s majiteli potřebných pozemků. Zhruba v polovině letošního roku vyhlásí soutěž na zhotovitele prací pro první úsek do krajské metropole, samotné práce odstartují na začátku příštího roku.

Návazně začne také rekonstrukce úseku mezi Zlínem a Vizovicemi, která má zatím nepravomocné územní rozhodnutí.

Správa železnic

Startuje výtvarná soutěž „Bezpečně na silnicích!“

Připomenout nebezpečí na silnicích a v ulicích, která hrozí každému, kdo nedodrží pravidla silničního provozu, je cílem výtvarné soutěže „Bezpečně na silnicích!“. Soutěž je určena pro děti z mateřských škol, žáky I. tříd základních škol v Otrokovicích a Základní školy Komenského.

„Dětskou výtvarnou soutěž jsme poprvé vyhlásili v roce 2009. Pilotní ročník neměl žádný podtitul, ale v následujících letech byl název soutěže vždy doplňován konkrétním tématem,“ přiblížila Renáta Krystyníková, vedoucí odboru dopravně-správního, která soutěž organizuje.

Podtitul letošního ročníku soutěže nese název „Nebezpečné dopravní situace“. „Tentokrát jsme zvolili téma, při kterém se budou děti zamýšlet nad tím, jaké nebezpečné situace mohou v provozu vznikat a jak jim předcházet. Cílem soutěže totiž není bezmyšlenkovitě kreslení obrázků, ale především povídání si o nich s dětmi,“ upřesnila organizátorka.

Děti mohou své práce nakreslit či namalovat libovolnou technikou na libovolný formát do velikosti A3. Soutěžící budou rozděleni do čtyř věkových kategorií. Uzávěrka soutěže je v pátek 28. února. **(vac)**

ODBOR DOPRAVY INFORMUJE

„Bílá tma“ na cestách



Foto: Shutterstock

Zima je obdobím častých mlh, které mohou ve výjimečných případech nabývat podoby tzv. bílé tmy, kdy je vidět doslova jen na pár metrů. Mlha přitom představuje na silnici výrazné riziko, které zhoršuje celkovou orientaci a řidiči mohou mít problém zejména se správným odhadem vzdálenosti.

Motorista často vnímá rychlost jako nižší, než jaká ve skutečnosti je, a vzdálenost k překážkám považuje za větší. Navíc kapičky kondenzující na vozovce prodlužují brzdovou dráhu a zhoršují ovladatelnost vozu. Riziko dopravní nehody se z důvo-

du namrzlých povrchů dále zvyšuje např. v neudržovaných lesních úsecích nebo na otevřených úsecích mezi obcemi.

V mlze je zásadní viditelnost, světla pro denní svícení nejsou dostačující, vždy rozsviďte potkávácí světla a zadní mlhovku. Nezbytné je snížení rychlosti, a to i v úsecích, které dobře znáte, protože na silnici se může nacházet neočekávaná překážka, kterou v mlze nevidíte. Stejně tak se může z mlhy vynořit nedostatečně osvětlené vozidlo nebo chodec, na které budete muset stihnout bezpečně reagovat.



úterý 4. 2., 18 hod., velký sál,
vstupné 319 Kč

Agentura Kotvan Partners
vás zve na koncert

► **DUO JAMAHA**

Nový koncertní program plný melodických, rytmických skladeb od oblíbeného DUO JAMAHA. V programu zazní nové autorské skladby z nového CD - ŽIJE TO!

Prodej vstupenek na smsticket.cz



pondělí 10. 2., 19 hod., velký sál,
vstupné 550 Kč / 570 Kč / 590 Kč

► **NA VÁNOCE BUDU GAY**
/ divadelní komedie

Pikantní komedie o nelehkém životě zadaných heterosexuálních mužů plná groteskních scén, které vyústí ve velmi překvapivý a nečekaný závěr. Jak získat prosperující řetězec pizzerií a zajistit si skvělou budoucnost!? Stačí tak málo – stát se na Vánoce gayem... V hlavních rolích Martin Zounar a Filip Blažek. Režie Antonín Procházka.



neděle 23. 2., 14–18 hod., velký sál,
vstupné 260 Kč

► **DH ZDOUNEČANKA**

Taneční odpoledne s dechovou hudbou Zdounečanka ze Zdounek u Kroměříže, jejíž historie sahá do roku 1976. V posledním desetiletí je Zdounečanka složena jak ze studentů a absolventů konzervatoří a akademií, tak i muzikantů amatérských ze Zdounek a okolí. Mnozí z nich jsou také bývalí členové mládežnického orchestru ZUŠ Zdounky. V roce 2006 kapela oslavila 30 let svého trvání.

VÝSTAVY A VERNISÁŽE V OTROKOVICÍCH

do 2. 2., Městská galerie,
vstup volný

► **OF KRAJÍČEK 70**
OBRAZY... ČAS...

Spolek Rozumění, Valašský názor a OFK zvou na výstavu obrazů a oslavu životního jubilea.

od 3. 2. do 23. 2., Městská galerie,
vstup volný

► **VÝSTAVA FOTOKLUBU BESEDA**

Společná výstava fotografií členů Fotoklubu, a představí svou činnost – akce, výstavy, workshopy, komentované projekce, interní soutěž atd. Vernisáž se uskuteční v pondělí 3. února v 18 hodin.

od 5. 2. do 25. 2., foyer kinosálu Besedy,
vstup volný

► **BAREVNÉ ROZJÍMÁNÍ:**
OBRAZY JANY KALUŽÍKOVÉ

Výstava abstraktních obrazů lektorky keramických kurzů Jany Kalužíkové. Vernisáž se uskuteční ve středu 5. února od 18 hodin.



ZÁJEZD

sobota 22. 2., cena zájezdu 750 Kč
odjezdy: 5.30 hod. Společenský dům,
5.40 hod. zastávka MHD u BESEDY

POLNÝ KESOV

Zájezd do oblíbených termálních lázní. Další info v TIC nebo na telefonním čísle 571 118 103.

PŘIPRAVUJEME:

- 1. 3.: OTROKOVICKÝ FAŠANK
- 3. 3.: KAFE U OSMANYHO
- 14. 3. O SPORTOVNÍ SLÁVĚ
- 30. 3. SVÁROVANKA



neděle
2. 2.
15.00

ZLATOVĽÁŠKA

Česko 2025, pohádka, 116 min.

KINOSÁL
150 Kč
PŘÍSTUPNÉ
BEZ OMEZENÍ

čtvrtek
6. 2.
19.00

BEZ TRENEK

Česko 2024, komedie, 95 min.

KINOSÁL
120 Kč
NEVHODNÉ PRO
MLÁDEŽ DO 12 LET

pátek
7. 2.
10.00

Bio senior:
VÝJIMEČNÝ STAV

Česko 2024, komedie, 100 min.

KINOSÁL
80 Kč
NEVHODNÉ PRO
MLÁDEŽ DO 12 LET



čtvrtek
13. 2.
19.00

**CAPTAIN AMERICA:
NOVÝ SVĚT**

USA 2025, akční, dobrodružný, sci-fi,
120 min.

KINOSÁL
150 Kč
NEVHODNÉ PRO
MLÁDEŽ DO 12 LET

pátek
21. 2.
10.00

Bio senior:
LÉTO S EVŽENEM

Česko 2024, komedie, rodinný,
100 min.

KINOSÁL
80 Kč
PŘÍSTUPNÉ
BEZ OMEZENÍ

čtvrtek
27. 2.
19.00

HOLKA OD VEDLE

Česko 2025, komedie, romantický,
90 min.

KINOSÁL
150 Kč
PŘÍSTUPNÉ
BEZ OMEZENÍ



Připravujeme: Lišák a Zajda zachraňují les – animovaný / Bridget Jonesová: Láskou šilená / Tichá pošta / Útěk / Smky



ZÁJEZDY

PODROBNÉ INFORMACE NA
www.otrokovickabeseda.cz

S OTROKOVICKOU BESEDOU

ZÁJEZDY DO TERMÁLNÍCH LÁZŇÍ

- so 22. 2. ▶ **POLNÝ KESOV (SK)** Cena SK: 750 Kč
HU: 1000 Kč
- so 22. 3. ▶ **BÜKFÜRDŐ (HU)**
- so 12. 4. ▶ **DUNAJSKÁ STREDA (SK)**
- so 3. 5. ▶ **VELKÝ MEDER (SK)**
- so 14. 6. ▶ **PODHÁJSKA (SK)**

POZNÁVACÍ ZÁJEZDY

- so 15. 3. ▶ **KLOSTERNEUBURG (AT)** Cena 800 Kč

Největší výstava orchidejí v zemi v zahradě kláštera. Možná i prohlídka interiéru např. císařovy komnaty, barokní kostel, Verdunský oltář, klenotnice, vinotéka.



Předprodej Otrokovické BESEDY - TIC
Po-pá: 8.00-17.00, So: 8.00-12.00, tel: 571 118 103.
Vstupné do areálu lázní a památek není v ceně.

- so 26. 4. ▶ **BOUZOV A LOŠTICE** Cena 480 Kč

Návštěva pohádkového hradu a Muzea Olomouckých tvarůžků.

- so 17. 5. ▶ **BOJNICE (SK)** Cena 600 Kč

Těšit se můžete na oblíbený zámek, zoologickou zahradu a vyhlídkovou věž Čajka v korunách stromů.

- so 24. 5. ▶ **TELČ** Cena 750 Kč

Návštěva zámku z pohádky Pyšná princezna, prohlídka města a náměstí s typickými podloubími.

- so 22. 6. ▶ **INWALD PARK (PL)** Cena 750 Kč

Neznámější světové stavby na jednom místě v zábavním parku miniatur.

Plán akcí DDM Sluníčko na leden 2025

30. – 31. ledna

NOC A DEN V DDM

Středisko Trávníky

čas: čtvrtek 18.00–pátek 17 hod.
cena: 650 Kč

DDM Sluníčko se zapojí do celorepublikové akce, která je připravená pro děti na pololetní prázdniny. Začínáme ve čtvrtek večer a končíme v pátek odpoledne. Těšit se můžete na program plný zábavy. Akce na přihlášku. Přihlašování online od pátku 10. 1. 2025.

Kontakt:

fridrichova@ddmslunicko.cz

Každé pondělí až čtvrtek

OTEVŘENÁ HERNA PRO RODIČE S DĚTMI

Středisko Trávníky

čas: 15–18 hodin
cena: 30 Kč/dítě

Volná hra v herně. K dispozici spousta hraček, stavebnic a her. Za děti v herně zodpovídají rodiče. Pozor, herna má omezenou kapacitu.

Kontakt:

kozuluhova@ddmslunicko.cz
fridrichova@ddmslunicko.cz

24. – 28. února

JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

Středisko Baťov

čas: 7–17 hod.
program: 8–16 hod.
cena: 2 000 Kč

Příměstský tábor je všeobecně zaměřený. Náplní jsou činnosti v prostorách DDM Sluníčko, výlety. Na děti čeká spousta zábavy, sportování, pobyt v přírodě, soutěže, pohybové a vědomostní hry a další aktivity. Program bude uzpůsoben počasí a věku účastníků. Minimální počet účastníků na táboře je 15.

Tábor je určen pro děti navštěvující ZŠ. Přihlašovat se můžete online na našich stránkách.

Kontakt:

cvc@ddmslunicko.cz

LETNÍ TÁBORY 2025

20. ledna 2025 bude na našich stránkách zveřejněna nabídka letních pobytových a příměstských táborů. Přihlašování na tábory bude spuštěno online v pátek 31. 1. 2025 od 8 hodin.

Více info: www.ddmslunicko.cz

www.ddmslunicko.cz

FB: ddmslunicko.cz



Kdo v srdcích žije, neumírá... Dne 8. prosince jsme si připomněli 8 let od chvíle, kdy nás navždy opustila naše milá maminka, babička a prababička, paní **Jaroslava MALÁ**. Za tichou vzpomínku děkují syn Svatopluk a dcera Hana s rodinami.

Čas plyne dál, ve vzpomínkách zůstáváš nám. Dne 1. ledna uplynul 4. smutný rok, kdy nás navždy opustil pan **Stanislav MENŠÍK**. Za tichou vzpomínku děkuje dcera Petra s rodinou a syn Radek.



Kdo v srdcích žije, neumírá... Dne 4. ledna uplynulo 13 let, co nás navždy opustil pan **Otakar ZATLOUKAL**, a dne 5. ledna uplynul 4. smutný rok, kdy nás navždy opustila paní **Jana ZATLOUKALOVÁ**. S láskou a úctou stále vzpomínají dcery s rodinami.



Dne 4. ledna jsme si připomněli 19. výročí úmrtí tatínka, dědečka a pradědečka, pana **Antonína HROCHA** a 29. ledna si připomeneme 4. výročí úmrtí maminky, babičky a prababičky, paní **Jitky HROCHOVÉ**. S láskou vzpomínají dcery Jitka a Jarmila s rodinami.



Osud ti nedopřál s námi dále být, ale v našich srdcích budeš stále žít. Dne 5. ledna jsme si připomněli 1. výročí úmrtí pana **Jaroslava VALENTY**. S láskou vzpomínají manželka Věra a dcery s rodinami.

Dne 5. ledna jsme si připomněli 7. výročí, kdy nás navždy opustil manžel, tatínek a dědeček, pan **Stanislav BERNATÍK**. S láskou vzpomínají manželka Vlasta, syn Stanislav a dcera Jana s rodinami. Děkujeme všem za tichou vzpomínku.



Dne 5. ledna jsme si připomněli třetí výročí ode dne, kdy napořád odešla naše milovaná maminka, babička a prababička, paní **Marie ŠIŠKOVÁ**. S láskou vzpomíná syn Petr s manželkou, vnoučata a právnučata.

Dne 5. ledna uplynulo 9 let od chvíle, co nás opustila naše milovaná maminka, babička a prababička, paní **Ludmila VESELÁ**. Vzpomínají synové Miroslav, Jan a Milan s rodinami.



Dne 5. ledna uplynulo již 18 let od chvíle, kdy nás navždy opustil náš tatínek, dědeček a pradědeček, pan **Aleš KUNDERA**. S láskou a úctou vzpomínají dcera a synové s rodinami.

Odešla jsi, jak si to osud přál, v našich srdcích a vzpomínkách navždy zůstáváš dál. Dne 6. ledna uplynul 1 rok od úmrtí paní **Vlasty JUŘIČKOVÉ**. S láskou vzpomínají děti a vnoučata.



Dne 7. ledna uplynuly 2 smutné roky, kdy nás navždy opustil pan **Karel OPLT**. S láskou vzpomínají manželka a synové s rodinami.

Dne 8. ledna uplynul již rok, kdy nás ve věku 89 let bohužel navždy opustila naše milovaná maminka, babička a prababička, paní **Karolína JANKŮ**. Kdo jste ji znali, věnujte jí tichou vzpomínku. S láskou vzpomínají děti s rodinami.



Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene. Dne 10. ledna uplynulo 10 let, kdy nás navždy opustil manžel, tatínek, dědeček, pan **Alois OLŠÁK**. S láskou vzpomínají manželka s dětmi.



Dne 10. ledna uplynulo již 20 let od úmrtí pana **Iva DOSTÁLA**. *Kdo s ním žil, ví, co ztratil, kdo ho měl rád, nikdy nezapomene.* S láskou a úctou vzpomíná manželka Marie, dcera Jana a syn Pavel s rodinami.

Dne 12. ledna uplynuly 4 roky od úmrtí pana **Karla ROSÍKA**. S láskou vzpomínají manželka Jarmila, synové Karel a Martin s přítelkyněmi, vnuci Davídek, Martínek, František a Ríša.



Kdo v srdci žije – neumírá. Dne 14. ledna uplynulo 10 let, kdy nás navždy opustila paní **Jaroslava MARTYNKOVÁ**. S láskou vzpomínají manžel, syn Pavel, dcera Jana s rodinou a sestra Jana.

Srdce nehasnou. Dne 23. ledna jsme vzpomněli nedožitě 100. narozeniny naší maminky, babičky, prababičky, paní **Ludmily ČERMÁKOVÉ**. S láskou a úctou vzpomíná dcera Alena s rodinou.



Dne 23. ledna uplynuly 2 smutné roky, kdy nás navždy opustil můj manžel a náš tatínek, pan **Vladimír GLŮZA**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka Alena a synové s rodinami.

Dnes, 24. ledna, tomu je 8 let, co nás navždy opustil manžel, tatínek a dědeček, pan **Vlastimil NOVÁK**. Dne 18. března vzpomene jeho nedožitě 90. narozeniny. S láskou a úctou vzpomínají manželka a syn s rodinou.



Smrt zanechává bolest v srdci, kterou nikdo nedokáže zahojit. Lásko zanechává vzpomínku, kterou nikdo nemůže ukrást. Dne 26. ledna vzpomene úmrtí paní **Marie ŠVENDOVÉ**. S láskou vzpomíná syn Milan a s rodinou.

Dne 29. ledna uplyne 5 let od úmrtí pana **Jana ŠKOLOUTA**. S láskou stále vzpomínají manželka Ludmila, syn Marcel s manželkou a vnuk Robert. Děkujeme za tichou vzpomínku.



Dne 30. ledna by se naše maminka a babička, **Danuše MIKEŠOVÁ**, dožila 70. narozenin. Dne 6. ledna to byly již 2 roky, co nás navždy opustila. S láskou a úctou vzpomínají synové s rodinami.

Stále jsi v našich srdcích a v naší myslí. Dne 30. ledna to bude 18 let, co nám odešel náš syn **Zbyněk BRÁZDIL**, který by letos oslavil 40. narozeniny.



Myslíme na Tebe každý den, moc nám chybíš! Dne 31. ledna uplyne třetí smutné výročí, kdy nás navždy opustil náš drahý, milovaný manžel a tatínek, pan **Zdeněk NEVAŘIL** – rodák z Otrokovic. S láskou, úctou a vděčností vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Eva, dcera Martina a syn Zdeněk. Děkujeme všem za tichou vzpomínku.

Dne 1. února 2025 by se dožila 106 let paní **Hildegarda ČECHOVÁ**. S láskou vzpomíná rodina Kordova, Bradova, Čechova.



I když nejsi mezi námi, v srdci žiješ stále s námi. Dne 4. února si připomeneme 1. smutné výročí úmrtí pana **Josefa CHYTLA**. S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Společenská kronika: základní cena za zveřejnění je 200 Kč vč. DPH/osoba (a více, dle délky textu). Maximální délka textu je 8 řádků.

Podklady TIC: Po–Pá 8–17 hod., So 8–12 hod. **Text včetně scanu fotografie je také možné zaslat e-mailem na: redakce@otrokovickenoviny.cz**

Teplárna stanovila vyšší cenu tepla, v průběhu roku by však mohla klesnout

Navýšení ceny tepelné energie od teplárny způsobí, že předběžná cena tepelné energie pro rok 2025 bude v Otrokovicích vyšší, a to v hodnotě 1270,90 Kč/GJ včetně DPH, což je o 136,17 koruny na gigajoule více než loni. Navýšení je však nižší než v předchozím roce, kdy předběžná cena vzrostla v meziročním srovnání o cca 20 %.

V přepočtu na domácnost v bytě 2+kk by zvýšení ceny pro rok 2025 mělo být v průměru přibližně o 200 Kč měsíčně. Výsledná cena tepelné energie roku 2025 bude ale známa až začátkem roku 2026 po provedení její výsledné kalkulace.

Teplárna Otrokovice přikročila ke zvýšení ceny vyráběného tepla z důvodu zvýšených nákladů na investice a provoz v důsledku mezinárodních závazků ČR na snižování emisí CO₂ (tzv. „Green Deal“). Teplárna během loňského roku např. dokončila rekonstrukci původně biomasového kotle K4 na spalování biomasy za více než 500 milionů korun s nadějí, že stát splní, co slíbil, tedy že poskytne

na takový zdroj provozní podporu. Bohužel však vláda dosud ve vazbě na zákon o podporovaných zdrojích energie neschválila příslušné nařízení vlády, které by výplatu provozní podpory umožnilo. Pokud bude v průběhu roku 2025 nařízení vlády vydáno, pak se v tomto důsledku navýšení ceny tepla sníží.

Město Otrokovice se prostřednictvím své obchodní společnosti TEHOS stará o dodávku tepelné energie pro vytápění a přípravu teplé vody ve více než 5 600 domácnostech a dalších objektech, mezi které se řadí například školy, školky a jiné zařízení občanské vybavenosti. TEHOS dodává tepelnou energii

pro vytápění a přípravu teplé vody prostřednictvím svých více než 15 km horkovodních rozvodů a více než 200 předávacích stanic, které dispečersky řídí prostřednictvím vlastní komunikační sítě.

Aby byla dodávka tepla kvalitní a spolehlivá, jsou letos naplánovány opravy a investice na rozvodném tepelném zařízení za přibližně 8 milionů korun. „Jedná se například o výměnu řídicích systémů – takzvaných regulátorů na deseti předávacích stanicích, výměnu čerpadel za energeticky úspornější, výměnu regulačních ventilů a dalších strojních a elektronických součástí předávacích stanic, dále jde o provádění pravidelného servisu, revizí a předepsaných kontrol včetně metrologického ověřování měřičů tepla. Čeká nás i investice do rozšíření rozvodné sítě a předávacích stanic pro zajištění dodávek tepla do nových objektů,“ vyjmenoval Tomáš Morys, jednatel městské obchodní společnosti TEHOS.

Pro všechny odběratele tepelné energie ze zařízení TEHOSu platí stejná jednotková cena. Ta je kalkulována v souladu s platnými cenovými předpisy, tj. zákonem č. 526/1990 Sb., o cenách, ve znění pozdějších předpisů a zároveň v souladu s příslušným cenovým rozhodnutím Energetického regulačního úřadu k cenám tepelné energie.

Výsledná cena tepelné energie roku 2024 bude známa až po provedení její výsledné kalkulace. „Na konečnou cenu a tedy finanční náklad domácnosti na teplo má vliv i spotřeba energie. V loňském roce bylo odběratelům dodáno méně tepla, než byl reálný předpoklad. Záleží samozřejmě na individuálním nastavení záloh za teplo, ale celkově mohou lidé za rok 2024 počítat spíše s přeplatky, které budou odběratelům vráceny zpět prostřednictvím vyúčtování od správců SVJ,“ uzavřel Tomáš Morys.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

Tříkrálová sbírka překonala loňský výtěžek



Foto: Martina Fojtíková

41 milionů korun a v republice 166 milionů korun. Letošní výtěžek po celkovém sečtení zřejmě opět překoná rekordy.

Část výtěžku sbírky poputuje na přímou podporu lidí, kteří se ocitli v tíživé životní situaci. „Mohou se na nás například obrátit lidé, kteří se vlivem ztráty zaměstnání či dlouhodobé nemoci ocitli bez prostředků, stejně tak matky samoživitelky, či rodiny, které pečují o těžce nemocné děti a nemají dostatek finančních prostředků například na nákup důležitých zdravotnických pomůcek či na potřebné rehabilitace,“ vysvětlil koordinátor sbírky Jan Žalčík.

Další část financí využije Charita Otrokovice například na rozšíření Terénní služby rodinám s dětmi.

„Tuto službu chceme v letošním roce rozšiřovat a chystáme pro ni nové prostory. Na Charitním domově pro seniory finishingujeme s rozšířením odlehčovací služby. Už teď se těšíme, až na zbrusu nový pokoj budeme moci přijmout někoho nového, o koho se budeme moci na přechodnou dobu postarat a aspoň trochu tak ulevit pečující rodině. Právě i díky prostředkům získaným z Tříkrálové sbírky si můžeme toto rozšíření našich služeb dovolit,“ uzavřel Jan Žalčík. (šar)

Sečteno, podtrženo. Letošní jubilejní 25. ročník Tříkrálové sbírky vynesl na Otrokovicu 1 049 097 korun. Jenom v samotných Otrokovicích se vybralo více než 408 584 korun.

Skupinky Kašparů, Melicharů a Baltazarů vyrazily v sobotu 11. ledna do ulic celkem v devíti obcích, včetně Otrokovic, potěšit lidi nejenom známou koledou, ale také přáním do nového roku i prosbou o příspěvek pro lidi v nouzi. V loňském roce se v Otrokovicích vybralo 397 490 Kč, celkový výnos v devíti obcích na Otrokovicu byl 978 359 Kč. V celém Zlínském kraji to bylo



INZERCE

Hledám šikovnou důchodkyni do bufetu na 11. ZŠ Malenovice. Bližší informace na **tel: 777 812 181**

SERVIS A MONTÁŽ PLYNOVÝCH KOTLŮ

Ariston, Baxi, Brotje, Buderus, Beretta, Destila, Immergas, Thermona, Viessmann, Viadrus, Quantum, Karma

Drahomír Plšek, tel.: 777 052 866

HODINOVÝ MANŽEL

ÚDRŽBAŘSKÉ PRÁCE VŠEHO DRUHU V OTROKOVICÍCH A OKOLÍ

Opravy: voda, elektro, malířské, natěračské, zednické, podlahářské práce. Práce na zahradě atd.

Tel.: 733 209 024
www.hod-manzel.cz

Jsmo tu pro Vás už 30 let
PIETA – JIŘÍ HERNÍK
POHŘEBNÍ SLUŽBA OTROKOVICE

Rodinná firma - provádíme komplexní služby

Tel.: 604 147 508 NONSTOP
Tel.: 577 932 430

Kancelář: tř. Osvobození 141, Otrokovice (naproti Kauflandu)

UŠETŘETE S NÁMI JEŠTE DNES  **JARO** Levně pojištění osobního auta

NOVÉ POJIŠTĚNÍ OD 1. 1. 2024

POVINNÉ RUČENÍ PRO OSOBNÍ AUTO

Objem motoru	Roční pojistné*
do 1000 cm ³	od 1.200 Kč
1001 - 1350 cm ³	od 1.508 Kč
1351 - 1850 cm ³	od 1.714 Kč
1851 - 2500 cm ³	od 1.720 Kč
nad 2500 cm ³	od 2.180 Kč

* Cena pojistného v Kč včetně sítě, točivky a bonusů, včetně výše, sítě a poplatků za škodu a strážní služby.

SROVNÁNÍ NABÍDEK VŠECH POJIŠTĚNÍ NA JEDNOM MÍSTĚ

nám. 3. května 1821 Po 8:00 - 17:00
(vstupní Charita Otrokovice) Út 8:00 - 17:00
Otrokovice St 8:00 - 17:00
Tel.: 773 556 753 Čt 8:00 - 17:00
e-mail: otrokovice@jaropojistenie.cz Pá zavřeno
Telefonicky Kéjkoliv

ŠPERKÁŘSKÝ FESTIVAL A RUKODĚLNÉ TRHY

VYSTAVIŠTĚ KROMĚŘÍŽ

8. - 9. 2. 2025

www.vakyprazdabiz.cz

Otrokovický školní svět v obrazech: poslední dny starého roku byly plné zábavy



ZŠ MÁNESOVA

www.zsotrman.cz



Shračkou. Čtvrtáci navštívili zlínské muzeum v rámci programu Hračky za Bati. Dozvěděli se mnoho informací nejen o jejich výrobě, ale také si všichni vyrobili vlastní hračku podle originálu Libuše Niklové.



Hokus pokus. Třetáci pod taktovkou pana učitele Olíka Broží zkoumali v prvouce skupenství látek. A nechyběly ani pokusy, při nichž doslova vzplanuly ohně.



Čas na dárečky. Prvnáčky čekaly první školní Vánoce. A ty si jaksepatří užili, se vším všudy. Nechyběly ani drobné dárečky pro spolužáky.



S oporou. Šestáci vyrazili bruslit do Napajedel. Ti zkušenější trpělivě pomáhali začátečníkům.

SNÍMKY: ZŠ MÁNESOVA, ZŠ T. G. MASARYKA, ZŠ TRÁVNÍKY



ZŠ T. G. MASARYKA

www.zsotrtdgm.cz



Můj lapbook. Druháci si vyzkoušeli tvorbu vlastního lapbooku. Tentokrát zpracovávali téma Můj domov. Všem se práce moc povedla.



Laser game. Čtvrtáci z „áčka“ se odměnili a vyzkoušeli si laser game ve Zlíně. Všichni hráli s velkým nasazením a odhodláním.



Skleněný. Netradiční vánoční stromek vyrobila paní učitelka Pavlišťíková.



Vánoce, čas pomáhat. Osmáci nezapomněli ani na ty méně šťastné. Opět připravili několik krabic od bot plných dárečků, které putovaly dětem v nouzi. Děkujeme, že můžeme pomoci i my.



ZŠ TRÁVNÍKY

www.zsotrtrav.cz



Bubeníci. V rámci dne otevřených dveří se uskutečnil také bubenický workshop.



Hvězda. Vánoční matematiku si žáci 5. a 6. tříd zpříjemnili zábavnými úkoly. Pátáci se naučili pracovat s různými typy grafů. V šestých třídách žáci rýsovali sněhové vločky pomocí úseček.



Rychlé prsty. Žáci 2. stupně se před Vánocemi utkali v soutěži v rychlopsaní. Úkolem bylo co nejrychleji a nejpřesněji napsat text. Soutěžily jak třídy, tak jednotlivci. Vítězem se stala 9. B a její žák Radim Kuchař s 222 úhozy za min.



Společná práce. Krásný vánoční betlém mají na svědomí děti ze zájmového útvaru Artik a školní družiny, které jej společnými silami vyrobily. Betlém následně ozdobil přízemní pavilon A, kde jej všichni mohli obdivovat.

V letošním roce se obyvatelé Otrokovic mohou těšit na 15 městských akcí

Vyrazit za kulturou budou moci na účet města jeho občané i v letošním roce. Radnice pro ně prostřednictvím Otrokovické BESEDY připravila celkem 15 akcí, které je nenechají sedět doma. Město z rozpočtu pro tyto účely vyčlenilo 3,6 mil. korun. Chybět nebude fašank, poutě, slavnosti ani letní kino.



První akcí, která zahájí letošní sezonu, bude Městský ples, který se uskuteční v sobotu 25. ledna. Moderátorského žezla se ujme Yveta Blanarovičová, v hlavním sále zahraje skupina Eremy, v pianobaru Duo Ripteto a chybět nebude ani cimbálová muzika Kašava.

Třetí ročník Otrokovického fašanku, který bude spojený s průvodem masek a voděním medvěda, se uskuteční v sobotu 1. března. Centrem dění se stane náměstí 3. května. „V průběhu března si užijeme hned dva slavnostní večery, při kterých předáme řadu ocenění těm nejlepším. Nejdříve vzdáme hold sportovcům, poté

u příležitosti Dne učitelů oceníme pracovníky ve školství,“ přidal další březnové události jednatel Otrokovické BESEDY Filip Pastuszek.

První máj se nemůže obejít bez pouti a zahájení nové plavební sezony na Baťově kanále. Park u Společenského domu ovládnou kolotoče, stánky s nejrůznějšími dobrotami a pouťovým zbožím. „Celodenní program s živou hudbou i vystoupením pro děti proběhne na pódiu v parku. V příštavišti bude hrát regionální kapela a samozřejmě jsou také projížďky lodí Morava,“ sdělil Filip Pastuszek.

Při tradiční hobby cyklojízdě vy-

zve radnice do sedla jízdního kola všechny cyklisty, kteří se tentokrát vydají 7. června z Dubnice nad Váhom do Otrokovic. „Lidé se nemusí bát začátku závodu na Slovensku. Na start je pohodlně přepravíme i s koly připravenými autobusy. Pokud se k jízdě na zabezpečené trati bude chtít kdokoli připojit, uvítáme jej. Jediné, na co je potřeba myslet, je registrace předem, abychom byli schopni organizačně zajistit přepravu i občerstvení,“ upozornil jednatel Otrokovické BESEDY.

Letní sezonu zahájí a následně i ukončí série koncertů v podání regionálních kapel a promítání filmů – Živé přístaviště proběhne hned dvakrát, a to od 27. do 30. června a poté od 28. do 31. srpna.

Největší společensko-kulturní událostí, na kterou se každoročně těší stovky lidí, zůstávají dvoudenní Otrokovické letní slavnosti. V tomto roce se festival hudby a dobré zábavy uskuteční 11. a 12. července. „Na hlavním pódiu vystoupí například Petr Kotvald s kapelou, Vojtěch Drahokoupil, Michal Hruža či Mňága a Žďorp. Rádi bychom, aby slavnostmi opět ožily celé Otrokovice. Počítáme tak s využitím návsí v Kvítkovicích, Free time zóny na Trávníkách i modelářským letištěm u Bělova,“ uvedl jednatel Otrokovické Besedy Filip Pastuszek s tím, že vstup na celé slavnosti bude zdarma.

Podzimní část akcí odstartuje 27. září Michalfestem, na němž se

představí celá řada převážně regionálních kapel. O den později se na stejném místě uskuteční oblíbená Michalská pouť s programem pro celou rodinu. V říjnu si Otrokovice slavnostním večerem připomenou Den vzniku samostatného československého státu. Termín lampiónového průvodu letos připadá na pondělí 17. listopadu, kdy si lidé připomenou důležitost svátku Dne boje za svobodu a demokracii. Poslední akcí letošního roku bude Rozsvícení vánočního stromu, které se uskuteční 28. listopadu. Jeho součástí bude tradiční charitativní akce „Otrokovice pomáhají potřebným“. Od 3. prosince bude na náměstí opět k dispozici zdarma umělé kluziště, a to až do 2. ledna 2026.

Město Otrokovice se snaží svým obyvatelům nabídnout širokou škálu vyžití. O kulturní život se stará několik dílčích spolků, ale především městem vlastněná obchodní společnost Otrokovická Beseda. Ta kromě městských akcí zajišťuje chod kina, pořádání koncertů, divadel, ale i konferencí či zajímavých besed. Kromě 15 událostí organizovaných pro město tak mají lidé příležitost navštívit v průběhu roku i desítky dalších. Těmi nejzajímavějšími budou například Kollárovci, koncert Vlasty Redla k 50. výročí na scéně či na podzim koncert Dalibora Jandy k 45. výročí na scéně.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

Dobrovolní hasiči dostali terénní čtyřkolku

Nový kousek do vozového parku přibyl jednotce Sboru dobrovolných hasičů Otrokovice. Terénní čtyřkolku s přívěsem budou využívat do těžko přístupných terénů. Radnici vyšla na bezmála 500 tisíc korun.

Technika, kterou hasiči ve službě využívají, musí mít odpovídající parametry. Proto i čtyřkolka prošla úpravou a doplněním vybavení tak, aby splňovala požadavky na závažnou techniku. „Vybavení profesionálních i dobrovolných hasičských jednotek čtyřkolkami je trendem posledních let, kdy se jednak postupně zvyšovala dostupnost kvalitní techniky a jednak se v praxi prokázaly výhody těchto strojů. Jejich předností není jen výborná prostupnost těžkým terénem, ale také jejich vysoká flexibilita a operativnost. Využití mají čtyřkolky samozřejmě při zdolávání lesních požárů, při vyhledávání a transportu osob ve volném terénu, ale jsou

také určeny pro operativní přesuny hasičské výzbroje při hašení požárů nebo při povodních,“ uvedl Petr Zakopal, vedoucí oddělení krizového řízení Městského úřadu Otrokovice.

K rozhodnutí doplnit vybavení dobrovolných hasičů o čtyřkolku s nákladním přívěsem vedly vedení radnice mimo jiné i letošní přívalové deště na jaře a následně zářijové povodně. Jako zřizovatel se město o jednotky Sboru dobrovolných hasičů stará kontinuálně a postupně obnovuje jejich vybavení. „Práce hasičů, dobrovolných i profesionálních, je velmi důležitá pro zajištění bezpečnosti ve městě. Proto je také naší snahou právě dobrovolné hasiče vybavit potřebnou technikou tak, aby se jim dobře pracovalo a v rámci možností měli zajištěnu i svoji vlastní bezpečnost,“ uzavřela starostka města Hana Večerková s tím, že do budoucna čtyřkolku dostane také JSDH Kvítkovice. (vč)



...Městská knihovna doporučuje

Dana Chladová: **Nezbednice Mona**

Příběh ptačí holčičky, který odhaluje nejen kouzlo a energii života, ale také opravdovost jeho konce. Nezbednice Mona je příběh rozpustilé, drzé a paličaté ptačí holčičky s modrým peřím, která musí během svého prvního letu do teplých krajín překonat hned několik překážek, jež jí postupně odhalují krásu, kouzlo a energii života, stejně tak jako opravdovost jeho konce. Knižka je určena všem, kterým není lhostejné to smutno, jež se při ztrátě někoho blízkého vlije do duše, a také těm, kteří potřebují znovu zaostřit, rozveselit nebo najít naději, jež jim pomůže jít dál.

Více doporučených knih najdete na facebookovém profilu:
<https://www.facebook.com/knihovnaotrokovice>

Katherine Center: **Bodyguardka**

Hlídat, chránit... a hlavně se nezamilovat Hanna Brooksová rozhodně nevypadá jako někdo, kdo dokáže zlikvidovat protivníka propiskou nebo vývrtkou na víno. Pod maskou nenápadné holky z Texasu se však skrývá profesionální bodyguardka, která kvůli hollywoodskému sexsymbolu Jacku Stapletonovi nasadí vlastní život. A taky srdce. Aby ho ochránila před šílenou stalkerkou, musí proniknout do Jackova soukromí a na ranči jeho rodičů předstírat, že je jeho přítelkyně. Jack je díky ní v bezpečí. Ale kdo ochrání bodyguardku před jejími city?

Nový rok odstartoval oblíbený Trailový běh tří králů

Za moravní lávkou u kynologického klubu si svou kondičku prověřili nadšenci do běhání v rámci tradičního tříkrálového běhu. Akce určená pro děti i dospělé se konala 4. ledna 2025. Trať vedla lesem, kolem kopce Tresný a jako obvykle si mohli

běžci vybrat ze dvou tras, 5 a 10 km. Ani menší sportovci nezaháleli, pro ty si sportovní spolek KESBUK připravil speciální dětské závody, rozdělené do čtyř kategorií od nejmenších dětí až do patnácti let. (red)



SNÍMKY: MILAN MIKŠÍK



Tenista Stanislav Nebojsa skončil v Japonsku pátý na světě, Jaroslav Šméděk se stal mistrem republiky ve čtyřhře

Otrokovický tenista Stanislav Nebojsa skončil v japonském Tokiu pátý na světě ve čtyřhře na mistrovství světa v kategorii masters 45+ v tenise.

Spolu s Alanem Brusenbauchem se v překrásném olympijském areálu Ariake prokousali po 3 výhrách nad japonskými soupeři až do čtvrtfinále soutěže, kde těsně podlehl španělsko-německému páru Orellana, Hahn 6:7 a 4:6. Ve dvouhře v poli 160 hráčů ze všech kontinentů se Nebojsa probojoval mezi 32 nejlepších, kde až v koncovce třetího setu podlehl Australanovi Porterovi.

V soutěži týmů se kvarteto Nebojsa, Brusenbauch, Hulič a Mandelík umístilo na 13. místě z 23 týmů, když porazili týmy USA, Irska a Portugalska a podlehl Velké Británii a Hongkongu. Stanislav Nebojsa vyhrál všechny své 4 dvouhry, mimo jiné porazil poz-

dějšího semifinále z individuální soutěže Nuno Matias z Portugalska nebo deblové mistry světa, americký pár Miller – Rodriguez. Poděkování za podporu při startu na této světové akci patří městu Otrokovice.

Velký úspěch pro otrokovický tenis zaznamenal Jaroslav Šméděk na halovém mistrovství České republiky mužů a žen v Havířově. Spolu s Ondřejem Štětka z Radlic se stal mi-

strem ČR ve čtyřhře. V cestě za titulem porazili 4 soupeře, ve finále zdolali pár Michl (Mělník), Fiala (Havířov) 6:3, 4:6 a 10:8. Navíc v singlu se probojoval do osmifinále, kde podlehl pozdějšímu vítězi Baumovi z pražské Sparty.



Mezi ženami se mezi nejlepších 32 hráček probojovala Terezie Prici, která zaznamenala pro Jiskru rovněž velmi hodnotný výsledek,

když se ve dvouhře i čtyřhře dostala až mezi osmičku nejlepších.

TJ Jiskra Otrokovice,
oddíl tenisu



Foto: archiv Stanislava Nebojsy

TJ Jiskra Otrokovice obdržela v roce 2024 dotace ze Zlínského kraje z Programu na činnost a rozvoj mládežnického sportu.

Dotaci získaly oddíly atletiky, házené, veslování a tenisu a byly v souhrnné výši 899 000 Kč.

Díky těmto prostředkům se

podářilo zajistit kvalitní sportovní činnost mládeže ve výše uvedených oddílech a tímto za obdržené dotace Zlínskému kraji děkujeme a věříme ve spolupráci i v tomto roce.

Zdeněk Janda,
ředitel TJ Jiskra Otrokovice

Spolek westernové střelby Otrokovice získal loni 96 zlatých medailí



Foto: archiv spolku

Při hodnocení činnosti Spolku westernové střelby Otrokovice za rok 2024 mohou být jeho členové spokojeni. Jejich činnost, zvláště těch aktivních, si zaslouží poděkování za reprezentaci nejen svého spolku, ale i města Otrokovice. Přestože podle nových a zpřísněných ukazatelů pro získání dotací od města jsme na dotaci neměli nárok, naše činnost nepolevila a dosáhli jsme pěkných úspěchů. Naši členové se zúčastnili i Mistrovství Evropy ve

westernové střelbě ve Švédsku, kde naše členka Monika Jurková získala zlatou medaili, Josef Vaculík a Marian Lukačovič stříbrnou medaili a Josef Gába bronzovou. Jeho dcera Hanka Gábová ve své kategorii vybojovala skvělé 4. místo. Náš spolek loni uspořádal celkem 7 závodů a zúčastnili jsme se dalších 26 střeleckých soutěží, a to jak na lokální úrovni, tak i mezinárodních a republikových soutěží. Na našem kontě přibýlo minimálně 96 zlatých, 41 stříbrných a 19 bronzových medailí i celá řada diplomů. Rovněž jsme v srpnu uspořádali besedu se skauty o osídlování Ameriky, spojenou s výstavkou westernových zbraní i předmětů denní potřeby osadníků. Přes dosažené úspěchy se budeme nadále snažit reprezentovat nejen svůj spolek, ale i město Otrokovice a přispívat k rozvoji střeleckého sportu.

Spolek westernové střelby Otrokovice

INZERCE

STŘECHY STANEK

- Rekonstrukce střech
- Výměna okapů

www.strechy-stanek.cz
tel. 776 732 482

Ekologická likvidace autovraků ZDARMA.
Včetně potvrzení na místě.
1000 až 3000 Kč za váš vrak
Odvoz ZDARMA.
Dobrotice 776 719 631

LIKVIDACE AUTOVRAKŮ
Vystavení **IHNED PLATNÉHO** dokladu ekologické likvidace autovraků
NA MÍSTĚ
Vyplatíme za váš autovrak
1000 – 3000 Kč
Autovrakoviště Třebětice
Roman Kamenec ODVOZ ZDARMA
Tel: 777 550 621
e-mail: autovrak@centrum.cz
autovrakoviste-trebetice.cz

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ a ČALOUNĚNÍ u zákazníka. Profesionálně a šetrně. WWW.VYCIŠTITIMEUVAS.CZ
Tel.: 775 111 009

PLYNOSERVIS - TOPENÍ SRNEC
Montáže, opravy kotlů Mora, Destila, Thermona, Viadrus. Topidla Mora, Karma. Ohřívače vody Mora, Karma, Ariston, Enbra.
Tel.: 604 988 815

SO – NE 22. - 23. února 2025 od 9 do 17 hod.

ASTRO FESTIVAL ZDRAVÍ KROMĚŘÍŽ

Učebnice a astrologické služby vyhlíží karent, BIO energetiky, zdravé výživy, PROBLEMY mizení a spedič, PŘEDKŮSKÝV o zření, harmonii a duchovním rozvoji.

www.hobbyvyhledavce.cz

Vánoční benefiční fotbalík vynesl rekordní částku 460 tisíc korun

Sedmý ročník Vánočního benefičního fotbalíku přinesl rekordní zisk. Díky návštěvníkům i samotným hráčům se podařilo vybrat částku 460 tisíc korun, která pomůže třem vážně nemocným chlapcům. V samotném zápase pak Výběr kraje Jakuba Jugase v souboji s divizním SK Baťov ve druhé půli zachraňoval alespoň remízu.



Foto: Tomáš Brázdil

Je to již 7 let, kdy se do tradičního Vánočního fotbalíku SK Baťov (dříve Jiskry Otrokovice) aktivně zapojil odchovanec SK Baťov Jakub Jugas. S jeho příchodem se významně změnil ráz samotného zápasu, kdy se proti týmu domácích nestaví bývalí hráči, ale výběr fotbalových osobností, které si pravidelně zve organizátor akce.

Významně se také změnil výsledný efekt benefice, kde se namísto dřívějších desetitisíců díky sponzorům rázem vybírají statisíce a na významnou finanční pomoc se tak může těšit více potřebných dětí bojujících s nepřízní osudu.

Letos byl výtěžek akce směřován ke třem chlapcům, a to Davidkovi, Teodorkovi a Tomíkovi, kteří trpí

celou řadou vážných nemocí. Jelikož se letos podařilo vybrat rekordní částka 460 000 Kč, můžou se kluci i díky štědrosti více než 400 přítomných diváků těšit na krásný příspěvek ve výši 140 000 Kč. Zbývající částku, 40 tisíc korun, se Výběr kraje JJ rozhodl věnovat na podporu bývalého hráče TJ Sokol Nevšová Zdeňka Černíka, jehož ve 46 letech postihl těžký infarkt a od srpna je bohužel v kómatu.

Velký dík tak patří všem organizátorům této skvělé akce v čele s Kubou Jugasem a jeho rodině, dále pak klubu SKB za poskytnutí zázemí a veškeré podpory, samozřejmě nesmíme zapomenout na všechny sponzory a také všechny přítomné, kteří si v první svátek vánoční našli cestu do našeho areálu a podpořili tak dobrou věc.

Ladislav Bršlica,
SK Baťov 1930

Výběr kraje JJ – SK Baťov 4:4 (2:4)

Branky: Dostál 2, Poznar, Slončík – Chytil, Bršlica A., Pokorný, Sotolář

Výběr kraje JJ: Jakub Štefek – Robert Bartolomeu, Otakar Novák, Alexandr Bůžek, Vukadin Vukadinovič, Aleš Skyba, Lukáš Holík, Tomáš Jeleček, Daniel Spurný, Martin Cedidla, Milan Spurný, Pavel Krajča, David Tkáč, Jakub Kohoutek, Zdeněk Konečník, Tomáš Slončík, Tomáš Poznar, Libor Holík, Lukáš Motal, Jakub Jugas, Patrik Červenka, Lukáš Železník, Stanislav Dostál, Vlastimil Fabík, trenér Bronislav Červenka.

SK Baťov: Roman Vitásek – Adam Buchta, Jan Pokorný, Radek Dvořák, Vítek Zapletal, Michal Kopecný, Petr Votava, Jakub Novák, Jiří Sotolář, David Hink, Jiří Kvasnička, Roman Chytil, Zdeněk Ondráš, Patrik Lendler, Adam Bršlica, Jakub Kašík, Tomáš Vanda, Patrik Šiška, trenér Petr Zapletal.

Petra Zvoničková získala dvě zlaté medaile



Foto: archiv P. Zvoničkové

národní soutěž Bigman Weekend federace NPC Worldwide. Jde o závody s vysokou prestiží a úrovní závodníků. Hodnotí se přiměřené osvalení závodnice, kondice, ale také to, jak na pódiu působí. Petra svou přípravu směřovala k této události přibližně sedm měsíců. Vrcholový sport je totiž hodně náročný. „Pokud jste ale cílevědomí a umíte překonávat překážky a sami sebe, máte šanci uspět,“ věří Petra Zvoničková.

Tato soutěž se pro ni stala její nejúspěšnější, jelikož se jí povedlo zvítězit v obou jejích kategoriích. Všechny závodnice byly velmi kvalitně připravené, rozhodnutí rozhodčích ale bylo velmi rychlé a jednoznačné.

Petra Zvoničková (25 let) již šest let reprezentuje Českou republiku na mezinárodních pódii. Pracovně se věnuje trenérství vlastního týmu závodnic v kulturistice. V současnosti se připravuje na jarní sezonu 2025. Za podporu ve své kariéře velmi děkuje městu Otrokovice a sponzorům. **(red)**

Otrokovická závodnice v bikiní fitness (ženská kategorie kulturistiky) Petra Zvoničková uspěla ve dvou kategoriích mezinárodní soutěže, která se konala ve Španělsku. Domů si tak odvezla dvě zlaté medaile.

První prosincový den se ve španělském Alicante konala mezi-



DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

v uvedené termíny + kdykoli po předchozí domluvě

GO FEST

23/1 **13/2**

2025 **2025**

čtvrtek **čtvrtek**

9–17 hod. **9–17 hod.**

15/2

2025

sobota

13–18 hod.

Sledujte www.gyotr.cz

Přípravné kurzy ZDARMA!

+420 577 926 014
gymnazium@gyotr.cz
www.gyotr.cz

...gotoGO
S NÁMI NEMŮŽETE ŠLÁPNOUT VEDLE